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①実施時期（日時、曜日
等）は、妥当でしたか。

12 4 2 1 84%

●　運動会の日程はどなたがお決めになるのでしょうか。学校側
に委ねられているのであれば、1週間早めに前倒しして頂きたい
です。他校と被るので兄弟児がいる所は大変。

②全体の運営や進行は
スムーズでしたか。

16 2 1 0 95%

●　丁度良い時間配分でした。
●　とにかく準備、後片付け、進行、大変だったと思います。感謝
です。
●　演技と演技の間、移動・準備の時間が間延び感が否めない。
アナウンスなり、音楽なりあればいいのでは。

③放送による解説や音楽の
内容、音量等は適切でした
か。

15 4 0 0 100%

●　今回、聾者の方が多く来られており、開会、閉会式等は手話
通訳もあって分かりやすかったと思いますが、実況中継はなされ
ておらず折角楽しむ為に伝えてくれている内容なのに勿体無い
なと感じました。
●　放送する方がとても上手で、感心しました。なかなかあんなに
綺麗に話すことはできません。アナウンサーの方でしょうか？

④各演技・競技の内容は
工夫されていましたか。

16 3 0 0 100%

●　来賓、卒業生、保護者、一般参加でのパン食い競争、とても
面白かったです。先生方が卒業生達、卒業生の保護者や色々な
方にお声がけ頂いた事で、みんな参加後も和気あいあいとでき、
子供達もシンプルな競技だから良くわかる内容で、見てて面白
かったと思います。PTA行事が無くなった事で、子供達が出ずっ
ぱりになるので疲れるといったご意見もありましたが、先生方の
ご配慮のお陰でクリア出来たと思います。ありがとうございまし
た！

⑤演技・競技を実施する
上で、安全に対する配慮は
なされていましたか。

17 2 0 0 100%

●　特にケアが必要な子供たちに、気を抜かず、ずっと先生が付
きっきりだった事が印象的だった。

意見　※たくさんのご意見がありましたが、紙面の都合上、抜粋しています。
【①のその他の意見】
●　兄弟の運動会にかぶってしまい、両方みてあげられず、個人的に困った。しかし、仕方がないこともわかって
おります。
●　土曜日は仕事がほぼなので、個人的には日曜日開催がありがたいです。
●　お昼を挟まず午前中だけでしたが、十分楽しめるプログラムだった。
【③のその他の意見】
●　多様性のある子供たちが楽しく参加できるよう、工夫してくれて、みている方も楽しくなりました。
●　内容についてではないのですが、生徒の皆さんはみんな朝礼台に向かって演技されていて、小・中・高等部
の生徒さんたちは後方から見にくいだろうと感じました。
【その他】
●子どもの成長がしっかり感じられた運動会でした。ありがとうございました。
●　4年越しの一般開放が出来た運動会で、沢山の卒業生も来て下さりとても良かったです。子供達も一生懸命
頑張っていて見てて微笑ましかったです。
●　国旗の掲揚は戦争時代みたいな雰囲気になるので戸惑いました。あれは、やらざるを得ないのでしょうか。
●　コロナ後、本当に久しぶりにパン食い競争に参加させていただきました。卒業生の人たちととても楽しく参加
できました。

運動会のアンケートにご協力いただきありがとうございました。
集計結果を以下のようにまとめましたのでご報告します。

令和５年度学校評価表 〔運動会アンケート〕 ～集計結果～

A: 十分に達成している。
B: ほぼ達成している。
C: あまり達成していない。
D: 達成していない。改善・工夫が必要である。
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